

По инициативе прокурора Усть-Абаканского района глава крестьянско-фермерского хозяйства привлечена к административной ответственности за нарушение законодательства в области обращения с отходами животноводства.

Прокуратурой Усть-Абаканского района проведена проверка соблюдения федерального законодательства в области обращения с отходами животноводства, по результатам которой установлено, что на территории Усть-Абаканского района глава крестьянско-фермерского хозяйства осуществляет свою деятельность, связанную с разведением овец, коз, свиней, крупно-рогатого скота, а также производство мяса и пищевых субпродуктов в замороженном виде, торговля оптовая живыми животными.

Установлено, что в нарушение Правил в области ветеринарии при убойе животных и первичной переработке мяса и иных продуктов убой непромышленного изготовления на убойных пунктах средней и малой мощности, утвержденных Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 12.03.2014 № 72, каньга складывается на территории бойни на землю, место складирования не оформлено, мусорный бак расположен ближе 25 м от производственных помещений, не имеет бетонного основания, заполняется более чем на 2/3, отсутствовало место, оборудованное дополнительным освещением для проведения ветеринарно-санитарной экспертизы. Кроме того, мойка внутрицехового оборудования осуществлялась нерегулярно, в убойном цехе имеются сколы на бетонном полу и стенах. На момент проверки в холодильнике находились головы крупного рогатого скота без признаков ветеринарно-санитарной экспертизы, без оттисков клейм.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление об устранении выявленных нарушений и возбуждено дело об административном правонарушении в отношении главы КФХ по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого Россельхознадзором назначен штраф в размере 3000 руб.

Реальное устранение выявленных нарушений федерального законодательства поставлено на контроль прокуратуры района.

Помощник прокурора района

Т.С. Свиридова